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GLOBÁLIS DEMOGRÁFIA 

 

Elkeseredett afrikai fiatalok 

(The Economist February 22nd 2025: African youth)  

 

2050-re a 15-24 éves fiatalok korosztálya Fekete-Afrikában lesz a legnépesebb az egész 

világon: létszámuk a maihoz képest megkétszereződik. Évente 12 millióan lépnek be a 

munkaerőpiacra, de csak kevesebb, mint egyharmad részük a foglalkoztatott.  Háromnegyed 

részüknek viszont  nincs képzettségüknek és igényeiknek megfelelő munkája. A demokrácia 

Afrikában megvalósuló változatából kiábrándultak, tömegesen fordulnak a keresztény vallás 

főként pünkösdista változata felé – ez a politikában a konzervatív értékrend felé tereli őket.   

Fele részük a kivándorlást tervezi az elkövetkező években. Az iskolázottaknak ennél nagyobb 

aránya akar emigrálni: 37 százalékuk Amerikába, negyedrészük Európába. 2020 és 2024 

nyara között 8.300-an haltak meg a Szaharában, vagy fulladtak meg a Földközi tengerben. Az 

emigrációs szándék mögött nyilvánvalóan főleg egzisztenciális okok állnak, de országaik 

reménytelen, kiábrándító politikai helyzete is sokakat késztet a kivándorlásra.  

 

Megjegyzések:  

Elvileg az egyre fenyegetőbb nyugat-európai munkaerőhiánynak és a szubszaharai fiatalkori 

munkanélküliségnek találkozniuk kellene – ebben reménykedett Mutti, amikor 2015-ben 

megnyitotta előttük a határokat és meghirdette a „Wir schaffen das” politikáját. A szak-

munkaerőhiány a német gazdaság egyik legnagyobb gondja lesz az elkövetkező években. 

2035-ig 7 millióval több „bébibúmer” megy nyugdíjba, mint ahány fiatal lép be a 

munkaerőpiacra. 2023-ban a német állampolgárságú foglalkoztatottak száma 77 ezerrel 

csökkent.1 

A befogadásnak azonban differenciáltnak kell lennie; a keresztény és a mohamedán vallások 

összeférhetetlensége miatt a muzulmánokat nem lenne szabad tömegesen beengedni. (Az 

afrikaiak – keresztény vallásuk miatt – jóval kevesebb gondot okoznak és asszimilálhatók.) 

Másrészt – ha a befogadásban a segítség eleme dominál – , akkor azt az illető országok 

fejlődésének támogatásával kellene megoldani. 

 

(folyt.) 

 

 
1 Lásd erről: Kiss Károly: Mit kíván az AfD? https://utodaink-jovoje.hu/eszmek/afd_program.pdf 
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Kínai öreglegények 

(The Economist February 22nd 2025:  Sex imbalance in China) 

 

1979-ben Kínában – hogy csökkentsék a demográfiai nyomást –  bevezették a drákói 

szigorúságú „egyke”-politikát. Az eredmény: egyre kevesebb lány született, és 2027-ben 100 

22 és 36 év közötti nőre 119 hasonló korú férfi fog jutni.2  – És ez a különbség évtizedekig 

megmarad. Az ok: a kínai családok számára hagyományosan a fiú utód elsőrendű fontosságú. 

A’80-as években tömegesen elterjedtek az egészségügyi intézetekben az ultrahangos vizsgáló 

készülékek, amivel meg tudták állapítani az embrió nemét, és a nőneműeket tömegesen 

abortálták.  

 

 

 

 

 

100 kislányra jutó kisfiú születéskor. 

Kínában az „egyke”-politika bevezetése után 

kezdett megromlani az arány és 2005 körül  

volt a legrosszabb. (A természetes arány:  

valamivel több kisfiú születik.) 

 

 

Különösen  a vidéki fiatal férfiak maradnak tömegesen nő/feleség nélkül, mert a lányok 

válogatnak, és a városi életmódot jobban kedvelik. Kínában szokás a menyasszony 

„megvásárlása” – a vételár a többszörösére emelkedett. A pótlás – illegális módon – a 

környező országokból történik: Mianmarból, Kambodzsából, Laoszból, Vietnámból és 

Thaiföldről.  

 

Bp, 2025. március 

Kiss Károly 

 
2 A férfiak esetében a 23-37 év közöttieket veszik számba. Ennek statisztikai oka van: ez az a kor, amikor 
mindkét neműek 80 százaléka megházasodik. 


